12. gaia Sistema Hirurogeitarra

1- Idatzi zenbat minutu pasatu diren kasu bakoitzean.

2- Kalkulatu eta osatu.

3h eta 2min = min
9min eta 35s = s
4h eta 29s = s
11mineta 23 s = s

3- Jarri behar bezala eta egin eragiketak.

2h 27min 48s + 3h 55min 56s =



4h 17min 20s - 1h 29min 33s =

PROBLEMAK
1- Aitor arratsaldeko bostak 20 gutxitan atera da etxetik eta zazpiak eta laurdenetan itzuli da.

Bi ordu eta erdi baino gutxiago egon nahi zuen etxetik kanpo. Bete al du bere nahia?

ERAGIKETA:

ERANTZUNA:

2- Lasterkari batek 2h, 59 min eta 17s-tan egin zuen maratoia. Haren laguna 19min eta 45s
geroago iritsi zen. Zenbatetan egin zuen maratoia haren lagunak?

ERAGIKETA:

ERANTZUNA:



